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A parlament pénzügyi és költségvetési bizottságában ülő Aurelia Cristea szerint a halasztást
az indokolja, hogy a most elfogadás előtt álló adótörvény és adóeljárási törvény legyen
összhangban az IMF és az Európai Bizottság elvárásaival.

  

A kormány januártól 24 százalékról 20 százalékra tervezi csökkenteni az általános áfakulcsot,
miután június 1-jétől valamennyi élelmiszerre kiterjesztette a kedvezményes, 9 százalékos áfát.
A nemzetközi hitelezők által ellenzett adócsökkentés esetleges halasztásáról először beszélt
kormánypárti politikus.

  

A kormány március végén fogadta el az adó és adóeljárási törvények új módosításait,
amelyeket a parlament elé terjesztett. A törvényhozói testület a tervek szerint június végéig
szavaz róluk.

  

Cristea elmondta, neki kezdettől fogva fenntartásai voltak, hogy már most elfogadják a január
1-jétől tervezett áfacsökkentést. Szerinte ezzel meg kell várni az őszt, és az idei költségvetés
bevételeinek alakulása, valamint a jövő évi büdzsétervezet függvényében az év végén a
kormánynak még mindig van lehetősége, hogy sürgősségi rendelettel végrehajtsa az
adócsökkentést.

  

A képviselő hangsúlyozta, még nem született végleges döntés arról, hogy a tervezetet
áfacsökkentéssel vagy anélkül fogadják el, de az adótörvényeket mindenképpen megszavazza
a parlament júniusban, mert több egyéb fontos rendelkezést is tartalmaznak.
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"A halasztás az egyik lehetőség, nem tudom, hogy valóban megtörténik-e, de fontos, hogy a
módosított adótörvény élvezze az Európai Bizottság támogatását" - mondta a képviselő.

  

A két jogszabálytervezet plenáris vitája várhatóan jövő héten kezdődik a parlamentben.

  

Jelenleg Romániában tartózkodik az Európai Bizottság szakértői küldöttsége, amely a Románia
által az IMF szervezésében kötött többoldalú, nemzetközi, elővigyázatossági típusú
hitelszerződés keretében Bukarest által vállalt kötelezettségekről tárgyal. Ennek eredményétől
függ, hogy július 15-én az IMF küldöttsége is ellátogat-e Bukarestbe, hogy folytassák a
tárgyalásokat. Az IMF küldöttségének két legutóbbi felülvizsgálati látogatása kudarccal
végződött, miután a felek bizonyos feltételekről nem jutottak megállapodásra.
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